

天天娱乐

2015年6月18日 星期四 责任编辑/徐岩



用一生证明了爱与崇拜

徐悲鸿夫人廖静文辞世，享年92岁

徐悲鸿夫人廖静文前晚在北京家中溘然长逝，享年92岁。“我不仅爱徐悲鸿，也是他的崇拜者。”廖静文用一生心血证明了自己的爱与崇拜，不仅将千余幅徐悲鸿画作悉数捐赠国家，直至去世前，还在忙于徐悲鸿纪念馆的工作和徐悲鸿作品的鉴定。

“老人走得很突然”

徐悲鸿之子、中国人民大学徐悲鸿艺术研究院院长徐庆平前晚一宿未曾合眼。昨晨，他满怀悲痛地告诉笔者，“母亲走得很安详，离世前这几年是她一生中非常快乐的时光，她得到了很多尊重和关怀。”

徐庆平说，今年三四月间，母亲曾因心脏病入院抢救，“医生说情况非常危险，但她顽强地挺了过来。此后，她的身体状态一直很好。”前天晚饭后，母亲还在看报纸，7时许突感不适，本以为是晚餐的食物吃得不合适，没想到溘然长逝。“走得很突然，整个过程

只有几分钟。”

上周日，徐庆平最后一次看望母亲，共进晚餐后还一起收看电视新闻，“那晚，她还在给我回忆她的家乡湖南浏阳的事情。”临走前，年逾九旬的母亲一定要起身将他送至门口，望着他离去。“现在想想当晚的情形，恍如隔世，心里很酸楚。”

徐庆平说，母亲是充满爱的人，自己省吃俭用，却将积蓄捐赠给红十字会开设廖静文基金，资助贫困大学生。“就在去世前几天，她还忙于鉴定徐悲鸿的画作。”徐庆平感谢社会各界对母亲的关怀，采访中，他几度哽咽。

“没见到新纪念馆最遗憾”

在孙辈的眼里，廖先生既是一个有原则的艺术大家，又是一个慈爱的长辈。“奶奶去世前过得非常开心，每天都和曾孙在一起。”廖先生的一位家人还告诉笔者，就在去世前几天，廖先生还将家里的“阿姨”带到商场，为她添置新衣。

(综合)

“奶奶告诉她，‘以后我不在了，你穿上这件衣服就会想起我’。奶奶就是这么关爱身边的每一个人。”廖先生的家人说，没能看到徐悲鸿纪念馆新馆，是她最大的遗憾。

“先生的执着热忱令人动容”

北京市文物局局长舒小峰前晚得知廖先生辞世的消息，第一时间偕同徐悲鸿纪念馆的工作人员赶到了北医三院。舒小峰回忆，他与廖先生相识于1997年。第一次走进徐悲鸿纪念馆拜访廖先生，廖先生畅谈对徐悲鸿作品理解的情形，言犹在耳。“廖先生将徐悲鸿上千幅作品悉数捐赠国家、几十年如一日保护徐悲鸿作品，甚至将徐悲鸿纪念馆当做自己生活最重要的一部分，这份执着与热忱令人动容。”据悉，市文物局已成立治丧委员会，正在与廖先生家人共同协商追悼事宜，廖先生的女儿徐芳芳将于本周五从国外归来。

陈奕迅
机场发飙耍大牌？

据台湾媒体报道，香港歌神陈奕迅一向对歌迷亲切和善，完全没架子。最近在太原举行巡回演唱会的他，却被曝出在机场发飙耍大牌，有网友还曝光了当天的现场图片。

从网上流传的照片来看，当现身太原武宿国际机场的陈奕迅明显心情不佳，甚至转身用手指着后面其中一个人，对着身旁的人说：“从我一下飞机开始就拍拍！他是穿制服的！这是太原给我的第一个印象。”

图片一出，有网友立刻发起了“陈奕迅不要来太原”的活动，但根据几位当天在场歌迷的说法，陈奕迅在机场发火的原因，其实是3位机场工作人员先后索取签名，同时他要求其中一位删除手机照片，但机场相关人员则澄清未参与这段过程。

此外，陈奕迅当天丢了一件行李、一把木吉他，而机场的负责人却说是掉在了香港机场，这让第二天就要演出的陈奕迅有些着急上火。不过，离开机场不久，陈奕迅就在网络上发了一张黑照片，写道：“实在太对不起刚刚接机的你们，但……”立刻引来大批粉丝的安慰。

(腾讯)

◎生平

廖静文生于1923年4月，1939年考入中央美术学院，曾任中央美术学院图书馆管理员。1945年与徐悲鸿结婚，协助徐悲鸿工作并照顾其生活，直到1953年徐悲鸿突发脑溢血逝世。为了感谢党和国家对

徐悲鸿的关怀，廖静文将徐悲鸿留下的1200余幅作品，及徐悲鸿收藏的唐、宋、元、明、清和近代著名书画1000余幅，图书、图片、碑拓、美术资料等万余件，全部捐赠给国家，并捐出了北京的一套寓所以建立

徐悲鸿纪念馆。廖静文生前曾担任徐悲鸿纪念馆馆长、徐悲鸿画院名誉院长、中国书画家联谊会主席、“北京荣宝画院”名誉院长、上海海事大学徐悲鸿艺术学院名誉院长，著有《徐悲鸿一生》(传记)。

五月天玛莎与妻子Vicky
希腊浪漫大婚

据台湾媒体报道，玛莎与妻子Vicky目前在希腊圣托里尼岛补办了婚礼。亲友已在facebook PO照，Vicky穿着白色蕾丝空中婚纱，手拿着捧花，在号称全世界最美丽的夕阳见证下，小两口完成终身大事，浪漫破表。

玛莎所在的公司“相信音乐”表示：“恭喜玛莎在亲友的祝福下完婚！之前小两口有去过小岛上，

(腾讯)

斯图尔特“出柜”了
“暮光”CP粉们彻底心碎了

好莱坞女星克里斯汀·斯图尔特(Kristen Stewart)曾因演出《暮光之城》女主角爆红，拍摄期间和饰演男

主角的罗伯特·帕丁森(Robert Pattinson)假戏真做，后来又劈腿分手收场，情路一直备受关注。前日，有媒体曝出她和此前就传与之有暧昧举动的前女助理艾莉西亚·卡吉尔相恋了，而且恋情受到其母亲朱尔斯的亲口证实，她妈妈还称很喜欢克里斯汀的新女友，“她很快乐。”

克里斯汀恋上前女助理

众所周知，在《暮光之城》上映的那段时间，斯图尔特不仅在剧中与“吸血鬼”男友罗伯特·帕丁森爱得死去活来，两人现实中也是恋情曲折，经历过初恋和劈腿、复合，但最终还是分手收场。就在两人正式分手不久，克里斯汀就被传与自己的前女助理艾莉西亚·卡吉尔有暧昧之

情。克里斯汀被拍到连头发都剪短了，穿着一天比一天更“男人”，且经常与一名女友人结伴出行举止暧昧。虽然多次被外界质疑性取向出现变化，但在面对记者关于“是否爱上同性”的询问时，斯图尔特一直坚称只是好友关系，还曾以“狗屎”来斥责

但近日，她的妈妈朱尔斯·斯图尔特在接受媒体采访时，亲口证实斯图尔特正在和前女助理艾莉西亚·卡吉尔交往，她说：“何不接受她现在有女友的这个事实呢？她知道我会接受她的选择。我见过克里斯汀的新女友了，我很喜欢。为什么不接受？对方是个可爱的女孩。”面对克里斯汀爱上同性一事，她坚定地表示：“我认为人们应该自由自在地去爱任何想爱的人。我接受我的女儿爱女人和男人，在我的世界里，你可以尽情地做自己。我们可以选择朋友，也应该可以自由选择恋人。”朱尔斯还透露，斯图尔特目前“很快乐”，不仅承认了女儿出柜的事实，还表示大力支持。

“暮光粉”呼喊：还我公主

对于克里斯汀·斯图尔特出柜的消息，此前粉丝们还抱着一种侥幸的心理，认为也可能只是假消息，没想到这么快就被其亲妈给证实了。虽然获得了妈妈的支持，但此前曾为“暮光夫妇”分分合合的恋情操碎了心的“暮光粉”，还是受不了这个事实，表示“小心脏难以承受”。有媒体报道称，虽然全世界都知道斯图尔特与帕丁森这对“暮光男女”已经不可能再在一起，但看着穿着中性的“暮光女”和一名颜值落后于帕丁森N条街的女助理在街头“勾肩搭背”，众多“暮光粉”都崩溃了，有人发表评论说：哭晕了，心碎了。还有狂喊：还我女神，还我公主伊莎贝拉……

不过，也有不少网友脑洞大开，认为斯图尔特只是“又一个受男人情伤爱上女人的女人”，还有人指其找了颜值普通的女助理，有可能是因为帕丁森新找的女友也长得不怎么样，所以这是“爱人之间的较劲”。(凤凰)

成龙不知范冰冰有男友

《绝地逃亡》前日举行发布会，宣布影片将于12月24日内地公映。在片中扮演成龙侄女的范冰冰也惊喜亮相。

尽管范冰冰这几天是上海电影节的常客，但是当天一袭白色长裙看起来比开幕红地毯上更加“女神”。有意思的事是，当天现场有记者问范冰冰这次拍成龙的电影有不少动作戏，担心自己受伤，有没有向李晨讨教经验，成龙听见后反问说：“李晨是谁？”主持人告诉他李晨是一个演员，成龙又说：“是不是演《武林外传》的那个？”主持人说：“不是，是范冰冰的男朋友！”成龙又说：“怎么可能？我怎么不知道范冰冰有男朋友？她什么都告诉我。”这一唱一和的，被说的范爷

却在一旁笑而不语。过了两分钟，成龙自己醒悟过来说：“我知道了，演《武林外传》的那个是姚晨。”现场都笑。

就在发布会前一天，范冰冰和李晨在浙江录制节目的时候，将一个被现场人群推搡在地的小男孩送到了医院。此举被网友质疑有炒作之嫌，范冰冰昨天也回应说：“这个没什么好回应的，我只是做了每个人应该做的事情”。

(凤凰)

就在发布会前一天，范冰冰和李晨在浙江录制节目的时候，将一个被现场人群推搡在地的小男孩送到了医院。此举被网友质疑有炒作之嫌，范冰

刘嘉玲
优雅欧洲风

享誉全球的英国皇家爱斯科赛马会近日正式开幕。刘嘉玲在微博晒出现场美图，一身蓝色短外套搭配白底蓝花哈伦裤并以粉紫色头饰点缀，欧洲风十足，获得网友一致好评。



经历秘恋和劈腿、复合，但最终还是分手收场。就在两人正式分手不久，克里斯汀就被传与自己的前女助理艾莉西亚·卡吉尔有暧昧之